



Nr. 1074/15.02.2022

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind includerea în fondul forestier al comunei Pojorâta a unor suprafețe de pășuni împădurite și aprobarea întocmirii unui amenajament silvic

Subsemnatul Prundean Aurel – consilier în cadrul primăriei comunei Pojorâta, primind proiectul de hotărâre pentru includerea în fondul forestier național a unor suprafețe de pășuni împădurite consider următoarele: cu ocazia întocmirii amenajamentului silvic pentru terenurile forestiere din proprietatea privată a comunei Pojorâta de către SC NEW WAY SRL, au fost identificate suprafețe de pășune împădurite ce au consistența mai mare de 0,4.

Conform Legii nr.46/2008 republicată - Codul silvic, aceste suprafețe vor fi incluse în fondul forestier național și vor fi gospodărite în regim silvic. Sunt considerate păduri, în sensul codului silvic și sunt incluse în fondul forestier național terenurile cu o suprafață de cel puțin 0,25 ha. acoperite cu arbori; arborii trebuie să atingă o înălțime minimă de 5 m la maturitate în condiții normale de vegetație. Termenul pădure include: terenurile cu folosință pădure cuprinse în amenajamentele silvice la data de 1 ianuarie 1990, inclusiv cu modificările de suprafață, conform operațiunilor de intrări – ieșiri efectuate în condițiile legii; terenurile acoperite cu pășuni împădurite cu consistență mai mare sau egală cu 0,4, calculată numai pentru suprafața ocupată efectiv de vegetație forestieră.

După forma de proprietate, fondul forestier național poate fi: fond forestier proprietate publică a statului; fond forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale; fond forestier proprietate privată a persoanelor fizice și juridice; fond forestier proprietate privată a unităților administrativ-teritoriale.

Fondul forestier proprietate privată a unităților administrativ-teritoriale cuprinde pășunile împădurite incluse în domeniul privat al unităților administrativ-teritoriale, care, prin efectul

prezentului cod, se includ în fondul forestier național. Schimbarea destinației terenurilor prevăzute la alineatul 1 se aprobă prin ordin al conducătorului autorității publice centrale care răspund de silvicultură și este scutită de taxe și impozite.

În urma măsurărilor efectuate de SC NEW WAY SRL a rezultat o suprafață de 40,40 ha în 2 trupuri de pășune.

Consider proiectul de hotărâre ca fiind legal, necesar și oportun și propun consiliului local aprobarea în forma inițială.

CONSILIER,
Aurel PRUNDEAN